



**60-летний пенсионер Валерий Носков с помощью прокуратуры Центрального округа г.Омска «поставил на место» Министерство труда и социального развития Омской области, которое неправомерно отказало пожилому человеку в присвоении звания «Ветеран труда». Добиться правды для заслуженного омича прокуратура смогла только в кассационной инстанции...**

Прокуратура Центрального административного округа г. Омска проверила соблюдение Министерством труда и социального развития Омской области требований законодательства о социальном обеспечении граждан. Поводом послужило обращение 60-летнего пенсионера Валерия Ивановича Носкова, которому в декабре 2010 года региональное ведомство отказало в присвоении звания «Ветеран труда». Между тем, заявитель указал на то, что в 2006 году приказом руководителя Фонда социального страхования был награжден нагрудным знаком «За заслуги в государственном социальном страховании», что является основанием для получения статуса «Ветеран труда». Однако, Минтруда отказало Носкову В.И.

Пришлось в процесс «отфутболивания» пенсионера вмешаться надзорному ведомству: в интересах гражданина Носкова прокурор Центрального административного округа г. Омска направил в суд заявление с требованием «признать отказ Министерства труда и социального развития Омской области незаконным» и обязать структуру регионального правительства «присвоить Носкову В.И. звание «Ветеран труда».

Первомайский районный суд г. Омска оказался на стороне Минтруда, отказав прокурору ЦАО в удовлетворении требования. Не согласившись с решением суда, окружной прокурор оспорил его в вышестоящую инстанцию. Определением Судебной коллегии по гражданским делам Омского областного суда решение Первомайского районного суда г. Омска отменено, по делу принято новое решение: требования прокурора удовлетворены в полном объеме.

**Семен Борода,**

## **Министерство «зажало» звание «Ветеран труда»**

Автор: Administrator  
22.11.2011 12:07

---

**специально для Омского правового портала.**

**фото:<http://mzs.penza.net/>**